责编/钱元平 叶飞 审读/刘云祥 美编/张靖宇 照排/陈鸿翔

# 249米!"宁波塔"主体结构封顶

这座三江口第一高楼预计明年年中投用



昨天上午,"宁波塔"主体结构封顶。记者 刘波 摄

本报讯(记者 周科娜 通讯 员 何蓓 黄波峰)作为三江口新地标建筑——"宁波塔",其249米的高度创三江口楼宇新高,自开建以来,一直广受市民关注。昨天上午,"宁波塔"迎来历史性时刻,249米高的主体结构封顶,下一步将进入室内装修阶段,预计2021年年中投入使用。

"宁波塔"位于宁波新世界 广场5#地块,于2016年7月19 日开工。占地面积约1.1万平方 米,总建筑面积约16.9万平方 米,塔楼的主要功能为甲级写字 楼和超豪华的瑰丽酒店。

据介绍,整个塔楼的业态分布上,低楼层区域为商业和瑰丽酒店大堂等,中间段的楼层约占整体的2/3,为K11写字楼,写字楼以上的超高层区为瑰丽酒店。

"受疫情影响,项目进程耽搁了1个多月。我们克服重重困难,于2月21日正式复工,这也是宁波地区首批复工的项目之一,最终在各参建单位的努力及政府部门的大力支持下,'宁波塔'的主体结构迎来'封顶'这一历史性的时刻。"新世界宁波

地区总监汤洪说,"下一步,'宁 波塔'项目将进入室内装修和机 电安装环节,预计在今年年底完 工,2021年年中投入使用。"

"宁波塔"是新世界广场的 一部分,那么,新世界广场的其 他项目进展如何呢?据介绍,整 个新世界广场,总用地面积约 9.97万平方米,总建筑面积约85 万平方米,计划打造一个大型城 市综合体,集K11购物艺术中 心、249米高地标式超五星级酒 店和甲级写字楼、高端国际社 区、品牌商业街、城市文化广场、 大型中央公园于一体。同时,还 拥有地下3层连贯空间,4层立 体交通,接驳城市交通网络,超 4000个停车位。到今年年底, 项目约40万平方米计划竣工验 收,另外约40万平方米大型商 业体也将全面启动。

新世界广场项目规划及建设,充分遵循生态可持续发展理论,海绵城市理论及多层次的立体开发空间构想,未来不仅有效减低城市排水压力,还能有效去除雨水径流中的污染物,补充地下水,改善城市热岛效应,助力宁波城市的生态建设。

## 又要降温!

### 最高气温一夜间从24℃降至16℃

本报讯(记者 石承承) 又 风又雨又降温,"人间四月天"就 该是这样?

从总体的天气形势看,今天起,新一轮强降雨过程将影响我国南方地区。强降雨过程的出现,和冷空气脱不了干系,后续的降温也在所难免。

雨水作为"先锋部队",预计 从今天夜里开始落下。从目前 的预报看,雨势最明显的时段是 在明天,雨量中等。好在持续时 间不长,后天就有望雨止转多云。

明后两天刚好是双休日,有 踏青春游等出行计划的朋友,可 以及早调整安排。

除了雨水,大风也已经"安排"上了。明天夜里,我市将出现4-5级偏北风。明晚到后天,我市沿海海面会有8-9级大风。

风雨前的今天,我们还将享受最后一波春和景明,最高气温将继续攀升至24℃左右,达到本轮升温的"巅峰"。

不过,从目前的预报看,明 天最高气温将出现"大跳水",跌 至16℃左右,降幅达8℃上下。

本轮降温的"谷底"则要迟来一步,预计会出现在4月13日至14日,届时最低气温仅8℃上下。

从市气象台昨天发布的10 天预报看,这次降温过程不会持 续很长时间。

后天雨止后,便将以多云天 气为主。气温回升也是"嗖嗖" 的,4月14日开始最高气温就将 回升到20°C以上。其中,4月16 日到4月17日,最高气温有望冲 至26°C-27°C。

# 280 项文旅节事 "承包"你的春夏秋冬

本报讯(记者 谢舒奕 通讯 员 孙亚玲)春天,到东钱湖、溪口 赏花;夏天,到象山涂茨听音乐、闻 稻香;秋天,到天一阁·月湖景区体 验精彩活动;冬天,到南苑饭店的 暖锅美食节寻找"温暖"……

为提振消费市场信心,打响城市旅游品牌,昨天,宁波市文化广电旅游局正式推出2020年度宁波文化旅游节事活动,为广大市民和游客打造一场"承包"全年的文旅节庆盛宴。

此次推出的年度文化旅游节 事活动共280项,突出"重心下沉、 类型丰富、款式新潮、文旅融合、疗 养突出"特色,包括美食类、采摘 类、赏花类、民俗类、音乐类、康养 类和运动休闲类等七大类节事活 动。周周有活动,月月有精彩。

各区县(市)都在精心准备。如江北在慈城分会场举办"醉美江南,就在江北"网红炫美大赛;北仑春晓推出网红旅游产品直播营销会;余姚梁弄樱桃节、慈溪新慈湖马鞭草花海节、象山贤庠开游节以及东吴山居生活节等节庆还加入了直播元素。

开阔、空旷的室外是休闲旅游

的天然好场所:"姜山如画"草垛文 化艺术节在高高的草垛上唱响四 季之歌;象山蟹钳港海滩上"海马 拉锯赛""滩涂拔河"热火朝天;宁 波方特"唐人潮玩节"暑期周周不 同样·····

去龙观"森呼吸",去达人村纳凉,去奉化高山森林23℃避暑,去镇海农场集市文创一把,去余姚香泉湾品茶养生,去东吴体验非遗创作,去宁海品尝一年的美食……

"绿水青山就是金山银山",经过多年的全域旅游建设,宁波的美丽乡村正展现迷人的风景,为今年的年度文旅节事锦上添花。

去年,市文化广电旅游局正式 推出"海丝古港 微笑宁波"旅游形象,以"顺着运河来看海"为旅游口号,邀请四海宾朋来宁波"寻海丝 文化,礼海天佛国,享海湾风情,品海鲜美味"。今年,宁波重点打造 10条旅游精品线路和10条乡村旅游特色线路,评选活动正火热进行中。这次推出的文化旅游节事活动,聚焦"四海"游,搭配了众多宁波旅游精品线路,让大家一年四季游在宁波、乐在宁波、爱在宁波。

## ■宁波银行专栏

# 万员助万企 宁波银行"冲刺跑"

2月24日,宁波市金融业扣动抗疫情促复工"万员助万企"发令枪。宁波银行第一时间集结19支金融服务分队、700多名金融服务队员,在二三月份新冠肺炎疫情严峻时期,始终保持"冲刺"状态,接连开展"抗疫情,送关怀""助企业复工,送惊喜好礼"等活动,深入3500多家企业,送上给力的金融支持和暖心的服务。截至3月30日,宁波银行向小微企业发放优惠贷款91亿元,发放专项再贷款39亿元,发放支小再贷款19亿元,有力地支持了企业复工复产回归正常经营轨道。

#### 快速响应抗疫企业需求

宁波一家医疗科技有限公司主营医用隔离眼罩、硅胶储雾面罩等医疗用品的生产,疫情爆发后,企业急需50万元资金。宁波银行了解到这一情况后,主动上门服务,以最快的速度申报和审批业务,及时发放贷款,支持企业有序运转、持续生产。

据悉,疫情发生以来,宁波银行密切关注小微企业受影响情况,通过走访、电话、微信和短信等方式向企业宣传政府抗击疫情、保障企业复工复产的各类专项政策,同时提供包括信贷融资、支付结算等一揽子金融服务。

为支持疫情防控相关企业,宁波银行推出专属的优惠措施:票据贴现在指导价的基础上,专属优惠20BP;结汇业务在结汇买入价的基础上,再优惠50BP;小微租

赁业务,在享受租赁物保险费用全免的基础上免除第1期租息。

### 大力支持企业复工复产

为帮助小微企业顺利复工,快速开展经营生产,宁波银行面向小微企业推出专项优惠贷款,同时提供贴现、结汇等费率优惠措施和高效的线上服务,帮助企业渡过难关

宁波一家工艺品有限公司主营工艺品的出口销售,产品较为精致,价格优惠, 电商销售情况较好。疫情爆发后,宁波银行主动联系客户了解情况,并提供50万元的优惠贷款,缓解企业资金压力。

为帮助企业复工复产,宁波银行还推 出一系列手续费减免政策,如外币汇出汇 款手续费全免,为票据贴现客户提供专属 让利,新客户申请易收宝免半年手续费, 减轻企业的资金负担。

打赢疫情防控阻击战,实现经济社会 发展目标任务,"两手都要硬、两战都要赢"。2020年这场疫情,见证了宁波银行服务实体经济的初心、恒心、决心。宁波银行将始终践行保障小微企业金融服务的承诺,全力帮扶小微企业平稳渡过疫情影响期,回归正常经营轨道,为社会稳定和经济发展作出贡献。

